
 1طرح درس 

 تاريخ ارائه درس  : ترم اول                                                         1403-1402سال تحصيلي  :  

                                                           ینوع درس : نظر               (س)فاطمه حضرت مامائي و پرستاری دانشکدهدانشکده : 

 ر نسرين شريفيدکتنام مدرس  :                                                         کارشناسي مامائي مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش               بيماريها با مبارزه و اپيدميولوژی اصولنام درس )واحد(  :  

 هيک ساعت و چهل و پنج دقيقمدت کلاس :                                                                                                اولترم  :   

 

 دوم:   جلسه

 

 اهداف : 

 شناختي: دانشجو در حيطه 

 .سلامت و بیماری را تعریف کند

 .سیر طبیعی بیماریهها را شرح دهد.

 .ریها را شرح دهدسطوح پیشگیری از بیما

 را شرح دهد.انواع همگیری 

 مهارتي: دانشجو در حيطه 

  یک مورد از همه گیریها را در ایران و جهان با ذکر اقدمات انجام شده و پیامدهای ناشی از آن را شرح دهد.

 گرشي : ن حيطه در دانشجو

 ری رخ داده نقد و پیشنهاد ارائه دهد.آن در رابطه با یک همگی از ناشی پیامدهای و شده انجام در مورد اقدمات

 

 روش تدريس

 مجازی: حضوری:

 سخنرانی همراه با پاورپوینتحضوری: 

 ارائه تکالیف توسط دانشجویان

ارسال فایلهای کمک آموزشی برای درک بهتر مطالب مجازی: 

 آموزشی
 ارسال تکالیف تصحیح شده از طریق سامانه نوید

 

پرسش و پاسخ و ارائه بازخورد نسبت به مطالب درسی و تکالیف ارائه شده از سوی دانشجویان و  نحوه تعامل استاد و دانشجو:

 استاد.

 

 ارزیابی عملکرد دانشجو در کلاسارزيابي تکويني: 

 امتحان میان ترم و پایان ترمارزشيابي تکميلي : 

 

 



 2طرح درس 

 تاريخ ارائه درس  : ترم اول                                                         1403-1402سال تحصيلي  :  

 : نظری نوع درس                (س)فاطمه حضرت مامائي و پرستاری دانشکدهدانشکده : 

 دکتر نسرين شريفينام مدرس  :                                 کارشناسي مامائي                         مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش               بيماريها با مبارزه و اپيدميولوژی اصولنام درس )واحد(  :  

 يک ساعت و چهل و پنج دقيقهمدت کلاس :                                                                                                اولترم  :   

 

 :  دوم جلسه

 

 اهداف : 

 دانشجو در حيطه شناختي: 

 میزانها ابتلا  را برشمارد.

 چگالی بروز و بروز تجمعی را شرح دهد.

 شیوع نقطه ای و دورهای را شرح دهد.

 دانشجو در حيطه مهارتي: 

 تجمعی را محاسبه نماید. بروز و بروز گالیبر اساس اطلاعات داده شده چ

 محاسبه نماید. را دوره ای و ای نقطه شیوع شده داده اطلاعات اساس بر

 نگرشي :  حيطه در دانشجو

 لازم برای کاهش بروز و شیوع بیمارهای عفونی و غیر عفونی بحث کند در مورد اقدمات

 

 روش تدريس

 مجازی: حضوری:

 ا پاورپوینتسخنرانی همراه بحضوری: 

 ارائه تکالیف توسط دانشجویان

ارسال فایلهای کمک آموزشی برای درک بهتر مطالب مجازی: 

 آموزشی

 ارسال تکالیف تصحیح شده از طریق سامانه نوید

پرسش و پاسخ و ارائه بازخورد نسبت به مطالب درسی و تکالیف ارائه شده از سوی دانشجویان و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 استاد.

 ارزیابی عملکرد دانشجو در کلاسارزيابي تکويني: 

 امتحان میان ترم و پایان ترمارزشيابي تکميلي : 

 

 

 



 


